LTEE/LTD.

5750 DONAHUE STREET, MONTREAL, QUEBEC. H4S 1C1
TEL.: 514-336-3820, 800-390-0140 FAX: 514-745-1764

wwwe.airtekltd.com E-MAIL info@airtekltd.com
K20/95
No : | Part No: | Qty | Description Description
1 710056 2 Handle Poignée
2 710057 1 Right lever Levier droit
3 717001 1 Nozzle for rivet 3/32 — 1/8 Buse pour rivets 3/32 — 1/8
4 717002 1 Nozzle for rivet 5/32 Buse pour rivets 5/32
5 717004 1 Nozzle for rivet 3/16 Cu/Steel | Buse pour rivets 3/16 Cu/Acier
6 710966 1 Nozzle head Téte porte buse
7 710967 1 Qutside body Corps extérieur
8 710060 1 Shaft Arbre
9 711822 1 Screw M15 x 1.5 Vis M15x 1.5
10 710809 1 Connecting rod support Support bielle
11 710063 2 Connecting rod Bielle
12 710064 2 Pin Pivot
13 710065 1 Clamps holding cone Cone porte- étaux
14 710011 1 Clamps (set of 3) Etaux (ensemble de 3)
15 710066 1 Clamps opener Ouvre-étaux
16 710067 1 Clamps return spring Ressort retour étaux
19 710241 4 Screw M7 Vis M7
20 710048 4 Nut M7 Ecrou M7
21 710070 1 Left lever Levier gauche
22 717005 1 Nozzle for rivet 1/4 Buse pour rivets 1/4
23 717007 1 Nozzle for rivet 5/16 Buse pour rivets 5/16




MOD.
K20/95

iy

ETTATRICI

RIVETTI E RIV

iﬁ\@

,@@v//
. \w




